

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
A15  
财经新闻

2010年6月18日 星期五 主编 夏昆 编辑 上官亦民 校对 李立 版式 王琴

# 中石油、中石化“贴身肉搏”白热化 93号汽油一升降了0.57元,0号柴油一升降了0.71元 93号油价竟然低于90号! 民营加油站最牛,93号汽油挂出一升5.7元低价

6月1日,我国今年首次下调了成品油价格。然而,中石油、中石化的价格战却像是刚刚开了一个头。

昨日下午,记者走访了郑州市近十家加油站发现,中石油、中石化“贴身肉搏”,93号汽油一升降了0.57元,中石油卖到每升5.73元,中石化卖到了每升5.78元。

民营加油站也加入了战团,93号汽油卖到了每升5.70元。要知道,按照国家6月1日调价后的定价,93号汽油的价格为一升6.35元。

更为罕见的是,中石油的加油站,93号汽油价格竟然低于90号汽油!

晚报记者 徐刚领/文 周雨/图



中石化93号汽油一升降了0.57元

昨日下午,记者在东风路上一家中石化加油站看到,0号柴油售价每升5.56元,93号汽油售价每升5.78元,97号汽油每升6.71元。

6月1日起,今年国内汽柴油价格首度下调。调整之后,我省0号柴油售价每升6.27元,90号汽油每升6.00元,93号汽油每升6.35元,97号汽油每升6.71元。

如果按此推算,该加油站93号汽油一升降了0.57元,0号柴油一升降了0.71元。

促销力度之大,为近年来少有。该加油站工作人员告诉记者:“附近有几家中石油的加油站,人家降幅大,没办法,我们也只好降价。”

中石油93号汽油竟然比90号汽油价格低

果然,记者在附近的南阳路找到了一家中石油的加油站。该加油站门口,摆放着牌子,0号柴油每升5.51元,93号汽油售价每升5.73元。有意思的是,该加油站的90号汽油的售价为每升5.87元。93号汽油竟然比90号汽油还便宜!

93号汽油是主要促销对象

大家都知道,93号汽油价格一般都要比90号汽油一升高上几毛钱,现在为何比90号还低?

昨日,中石油郑州分公司有关负责人解释说,在郑州市区内,中石油有几十家加油站,这次基本上是几天前统一降的价。由于90号汽油销量特别小,而93号汽油销量占到了一半多,所以公司才选择主打品种93号汽油作为促销对象。

民营加油站也在降价促销

事实上,最近一段时间,民营加油站为了招揽生意,也在降价促销,以保持对中石油和中石化的价格优势。

昨天下午,记者看到,北环路上一家民营加油站的门口,就挂出了这样一个巨大的牌子,90号每升5.65元,93号每升5.7元,价格比中石油、中石化还要低。

## 不能再拿“天然保湿因子”说事了 化妆品成分标注新规昨起实施

消费者:动人宣传会听信,因为感觉可美

昨日,在丹尼斯人民路店,正在享用植村秀的专业服务的李女士向记者表示,日常用化妆品,她更看重品牌,当然,像“天然保湿因子、能量矿物质”这样的动人宣传她也会听信,“因为虽然不知道它是什么成分,但感觉可美”。

不过,也有不少消费者表示,有时候她们也会注意到一些化妆品包装上的成分标志,但诸如“丙二醇硬脂酸酯”、“聚山梨醇脂”等专业字眼,很多人并不知道是什么意思。

业内人士:新规加大了对消费者权益的保护

“虽然一时之间,消费者还很难对这些专业术语进行认知和判断,但这个新规定明显加大了对消费者权益的保护。”业内人士分析,比如有些品牌宣称产品中含有“燕窝”、“人参”等高档中药材的化妆品,但以后若想在广告中随意使用,难度无疑加大,因为产品成分表会让消费者看清楚,你的化妆品中到底加了什么。而那些专业的术语,消费者可能通过查询资料而了解。

植物美白精华、水氧活力因子、天然保湿因子、能量矿物质,你在购买化妆品时,这些美丽而诱人的字眼是不是让你怦然心动?

然而仔细一品,这些东西到底是什么,能给我们的皮肤带来什么好处,估计不少化妆品专柜的销售人员也不能说清楚。

即日起,化妆品成分标注新规开始实施,这些美丽字眼将从化妆品里消失,取而代之的是“丙三醇”、“甲基羧基肉桂酸辛酯”等这样精准的科学表述。

晚报记者 程国平

## 紧急拯救 1亿双眼睛

看世界杯,莫忘防眼病,国家眼科治疗协会和中华爱眼联合总会特在我市举行“光明万里行”爱心救助活动,本活动将在我市举行免费发放价值860元的亮视宝多功能眼病治疗仪1000台。由于本次活动系爱心公益救助性质,请领取时携带本人身份证,每人仅限一台。来就送,先到先得,送完为止。

发展和药品的推广。积极响应政府号召,于机构全面测试,各项性能均符合国家规定的2010年经过科研人员多年的联合公关结合大量产品治疗合格标准。

临床实践研发出集针灸按摩、电磁共振、离子导入、激光乳化,四位一体的亮视宝多功能眼病治疗仪。该产品经国家医疗器械质量监督检验

灸按摩、离子导入、穴位生物磁疗和激光乳化疗法,兼顾传统疗法和特色疗法之精华,能迅速疏通经络、打通血眼屏障、排出眼内浊毒、再生眼细胞、祛除各类眼部致病因子,快速与高效相结合,一滴一戴、3分钟见效,30天还您一双明亮的眼睛。从而彻底治愈各种眼部疾病,真正实现了不开刀不手术,高效安全,无副作用,是当今世界治疗眼病的重大突破。

国家眼科协会 中华爱眼联合总会 “光明万里行”爱心救助行动与: 6月18日—6月20

# 我市免费发放亮视宝眼病治疗仪

亮视宝眼病治疗仪适用于:白内障、青光眼、老花眼、飞蚊症、黄斑变性、眼底病变、玻璃体浑浊、糖尿病引起的视网膜病变、翼状胬肉等及视力下降、眼睛干涩、发痒。近视、弱视、斜视、泪囊炎、溢泪症、眼角膜、结膜炎、视力下降、迎风流泪、视物模糊。本次活动是公益活动,价值860元的亮视宝眼病治疗仪免费赠送1000台,为了让更多的患者能够领到,本次活动每人仅限一台,领取时请携带本人身份证。

**来就送! 保证人人都能领到**  
“亮视宝眼病治疗仪”之所以推出这样的活动,完全是为了树品牌。国际产品为了开拓市场,最常见的方式就是先让利给消费者,靠良好的产品效果赢得口碑!如果不是国际化大公司,绝对没有实力这样做,也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品客观的效果和良好的市场表现。

在此,中科九康国际集团郑重承诺:6月18日至6月20日仅3天,所有患有眼病的朋友均可凭身份证或其他有效证件免费领取,不管你是何种原因引起的各类眼病患者,来就送价值860元“亮视宝眼病治疗仪”一台。



患者疑虑

**权威认证**  
经国家GMP及国际GAP双重认证,国家药检部门全面检测及上千患者临床验证,双重把关,质量更有保证。无痛苦治疗眼病,不手术、不吃药、无任何毒副作用,开创了眼病治疗史上的新纪元。四联疗法治疗眼病,疗法独特获得更多专家的认可,总有效率99.2%,治愈率高达98.69%。

亮视宝多功能眼病治疗仪能用多长时间?  
答:一般情况“亮视宝多功能眼病治疗仪”能使用20年。  
我来真的能领到吗?  
答:本次发放的数量为1000台,1000台以内均可领到。  
是不是真的免费发放?  
答:本次活动是公益活动,主办方考虑到投放媒体的费用,以及场地费、人员工资、物流运输的费用,只向每个人收取96元的手续费。

免费领取电话: 0371—61366799  
免费领取地址: 九州通大药房(郑州纬五路省人民医院斜对面)  
请认真填写此表,凭此表领取。领取时只需交纳96元的手续费

姓名	年龄	性别	电话
联系地址			
疾病情况			